
 Протокол
№ 

гр. София,    05.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 05.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  8475  по  описа  за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:25 часа:
 
ИЩЕЦЪТ К. Р. Р. – редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО – 
редовно призован, не изпраща представител.    

СГП – редовно призована, прокурор К..

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА писмен отговор от 16.02.2026 г. от Затвора – [населено място], с който приложено 
изпращат информация относно транспортирането на К. Р. Р. и молба за отмяна на наложената 
глоба поради технически проблем в деловодната програма на Затвора С..

ПРОКУРОР К.: Да се приеме изпратената информация.

СЪДЪТ НАМИРА, че получените доказателства следва да бъдат приобщени като доказателства 
по делото поради съотносимост към предмета на доказване, поради което 
СЪДЪТ



ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените до момента документи като доказателства по делото. 
ОСТАВЯ  БЕЗ  УВАЖЕНИЕ  искането  за  отмяна  на  глобата,  поради  непредставяне  на 
доказателства за наличие на технически проблем в деловодната програма на Затвора С..

От друга страна, СЪДЪТ НАМИРА, че не са изпълнени указанията на съда в цялост, тъй като е 
отправено запитване дали ищецът е бил конвоиран, превозван на посочените дати, а в получения 
на 16.02.2026 г. отговор е посочено, че за дата 29.11.2025 г. е бил заявен за конвой от ЗО К. за  
делото в СГС, но не става ясно дали е бил действително конвоиран, както се твърди в исковата 
молба. Посочената неяснота създава пречка за изясняване на фактическата обстановка по делото, 
поради което следва да  бъде наложена нова глоба на  Началника на  Затвора С.  и  да  му бъде 
изпратено ново писмо за изпълнение на указанията на съда в 3-дневен срок.
Предвид гореизложеното 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за отмяна на наложената глоба.
НАЛАГА ГЛОБА в размер на 100 евро за повторно неизпълнение на указанията на съда.
УКАЗВА на Началника на Затвора С. в 3-дневен срок да изпълни дадените му указания, като 
уточни дали на 29.11.2025 г. ищецът е бил конвоиран, от къде, за къде, за какво, как, с какво МПС 
и посочи всички обстоятелства относно конвоя на ищеца.      

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.04.2026 г.  от 09:20 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10:28 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


